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?
Одно значение этого слова 
происходит от немецкого 

слова, означающего 
«недостаток», а другое – от 

древнерусского глагола 
«брати». Что это за слово?



?
Это название происходит от двух 

латинских слов «дважды» и 
«секу», буквально «рассекающие 
на две части». О чем идет речь? 



?
1) Шоколадка стоит 10 р., и еще половина шоколадки. 

Сколько стоит шоколадка?   
 
2)  Какой знак нужно поставить между нулем и 
единицей, чтобы получить число больше нуля, на 
меньше единицы?  

3)  У отца Мэри пять дочерей. Первую зовут Чача, 
вторую – Чече, третью – Чичи, четвертую – Чочо. Как 
зовут пятую?     



?

Чёрный ящик! 



?
Название одной из этих игр 

является уменьшительной формой 
названия другой, хотя игры эти 

совершенно разные. Первую 
можно отнести к 

интеллектуальной. А вторая за 
последние годы заметно утратила 
свою популярность. Назовите обе 

игры.



?
Пожилой джентльмен, поднимаясь в лифте на 
верхний этаж, заводит разговор с лифтером:

-Скажите, что самое сложное в вашей работе? 
Наверное подъемы?

-Нет, сэр.

-Тогда, наверное, спуски?

-Нет, сэр.

-Но что же в таком случае?



?

Чему равен рост дюймовочки и 
мальчика -спальчика в 

сантиметрах?



?

Недавно на некотором здании 
я увидел латинское 

написание года постройки – 
MCMXCVII.В каком же году 

оно было построено?



?
Как можно подписать эти три 

фотографии?



Один из магазинов города Чехова не 
успел распродать до Нового года все 
имеющиеся в наличии перекидные 
календари на 1995 год. Под каким 

названием их стали продавать, если 
раскупаемость их от этого резко 

возросла? 

?



?
Энгельс, Ленин, президент 
Грант, Карабас – Барабас. 
Что объединяет эти лица?



?
В одной гостинице к 

собравшимся на званый ужин 
гостям администрация иногда 

подсаживает манекен, и 
обслуживает его наравне с 

остальными гостями. В каких 
случаях так поступают?


